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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ             
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ                                 Α Ν Α Ρ Τ Η Τ Ε Ο                               

ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ 
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ  
ΟΡΘΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΟΥ 
ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ «Ο ΑΡΙΩΝ» 
 

 
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Συνεδρίασης Διοικητικού Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. «Ο ΑΡΙΩΝ» 
4  Απριλίου  2017 
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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Προστασίας και Ορθολογικής Ανάπτυξης του Κο-

ρινθιακού Κόλπου «Ο ΑΡΙΩΝ» από τους κ.κ. : 

1.- ΧΑΛΒΑΤΖΗ ΣΤΑΜΑΤΗ, Δημ. Σύμβουλο Θηβαίων, ΠΡΟΕΔΡΟ, 2.- ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΑΛΕ-

ΞΑΝΔΡΟ, Δήμαρχο Κορινθίων, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟ, 3.- ΒΑΛΑΟΥΡΑ ΝΙΚΟΛΑΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟ Διστόμου-Αράχωβας-Αντίκυρας, 4.- ΖΩΓΚΟ ΑΝΔΡΕΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Κοριν-

θίων, 5.- ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟ ΑΘΑΝΑΣΙΟ, ΔΗΜΑΡΧΟ Αιγιαλείας, 6.- ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΘΕΟΦΑΝΗ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Βέλου-Βόχας, 7.- ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ, 

ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, 8.- ΠΕΡΡΑ ΣΩΤΗΡΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λουτρακίου-

Περαχώρας-Αγ. Θεοδώρων, 9.- ΣΑΛΑΠΑΤΑΡΑ ΣΤΥΛΙΑΝΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Λεβαδέων, 

10.- ΣΩΤΗΡΧΟ ΒΑΣΙΛΕΙΟ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟ Θηβαίων, 11.- ΤΣΟΥΚΑΛΑ ΜΑΡΙΑ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟ Αιγιαλείας, αιρετούς αντιπροσώπους των Δήμων Μελών του Συνδέσμου, συνήλθε 

σε δημόσια τακτική συνεδρίαση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 246 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.) 

σήμερα τέσσερις (4) Απριλίου 2017, ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 11.00΄ π.μ. στα γραφεία της έδρας του 

Σ.Π.Ο.Α.Κ. (ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Δ.Κ. ΑΙΓΙΟΥ / Παλαιό Νοσοκομείο) οδός Ν. Πλαστήρα 

19 και Κανελλοπούλου, μετά από την υπ’ αριθ. 40/29-3-2017 πρόσκληση του κ. Προέδρου, η ο-

ποία κοινοποιήθηκε σύμφωνα με το Νόμο σε όλα τα Μέλη για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα 

θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχθεί το Διοικητικό Συμβούλιο εκτός αυτής, 

αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα. 

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν από τα Μέλη του Σώματος οι κ.κ.:  

1.- ΑΝΔΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΗΛΙΑΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 2.- ΑΡΤΙΝΟΠΟΥ-

ΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 3.- ΓΚΙΟΛΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜ-

ΒΟΥΛΟΣ Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης, 4.- ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Πατρέων, 5.- ΖΕΤΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Δωρίδος, 6.- ΘΩΜΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑ-

ΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 7.- ΚΑΒΒΑΔΙΑ ΘΕΟΔΟΣΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Πατρέων, 8.- ΚΑΡΚΑΝΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 9.- ΚΡΙΕΚΟΥΚΗ 

ΙΩΑΝΝΑ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Μάνδρας-Ειδυλλίας, 10.- ΛΙΩΡΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Μάνδρας-Ειδυλλίας, 11.- ΞΥΛΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Πατρέων, 12.- ΠΑΘΕΚΑ 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Βέλου-Βόχας, 13.- ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λεβαδέων, 14.- ΡΑΠΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, 15.- 

ΡΑΤΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Λουτρακίου-Περαχώρας-Αγ.Θεοδώρων, 16.- ΡΟΥ-

ΜΠΕΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Σικυωνίων, 17.- ΣΟΥΚΟΥΛΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ, ΔΗΜ. 

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Κορινθίων, 18.- ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ Σικυωνίων,  
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19.- ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Ναυπακτίας, 20.- ΤΥΡΗΝΟΠΟΥ-

ΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Θηβαίων, κωλυόμενοι. 

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Προεδρεύων, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, αφού από τα 

τριάντα ένα (31) Μέλη παραβρέθηκαν τα έντεκα (11) Μέλη, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.  
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Για το αντικείμενο: «Ενημέρωση των Μελών του Δ.Σ. Σ.Π.Ο.Α.Κ. και ανταλλαγή απόψεων σε 

τρέχοντα θέματα.» 

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Σ.Π.Ο.Α.Κ. κ. Σταμάτης Χαλβατζής (Δημ. Σύμ-

βουλος Θηβαίων) ανακοινώνει το θέμα και εκθέτει τα εξής:  

«Κύριοι, 

Στο πλαίσιο της ενημέρωσης για τρέχοντα θέματα που απασχολούν το Σ.Π.Ο.Α.Κ., θα ήθελα να 

σας ενημερώσω για τα κάτωθι: 

1) Ο Σύνδεσμος υπέβαλε επιστολές παρέμβασης υπ’ όψιν των α) Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυ-

ξης & Τροφίμων κ. Αποστόλου με θέμα: "Αίτημα απαγόρευσης βιντζότρατας και συρόμενων αλι-

ευτικών εργαλείων στην περιοχή του Κορινθιακού Κόλπου″ και β) Αν. Υπουργού Περιβάλλοντος 

και Ενέργειας κ. Φάμελλο με θέμα: "Οδηγία Ε.Ε. 2015/725 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου με 

σκοπό την μείωση της κατανάλωσης λεπτών πλαστικών σακουλών μεταφοράς″. 

2) Ο Σύλλογος Επαγγελματικών Αλιέων / Συνδέσμου Δομβραίνας-Προδρόμου-Θίσβης-Ξηρο-

νομής μας κοινοποίησε έγγραφό του, το οποίο υπέβαλε προς την Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας 

με θέμα: "Περί παραχωρήσεως θαλάσσιας έκτασης προς εγκατάσταση νέων ιχθυοκλωβών″, δηλώ-

νοντας την αντίθεσή του και αιτώντας να του γνωρίσουν, εάν ευσταθούν οι πληροφορίες για την υ-

ποβολή αίτησης της ανωτέρω παραχώρησης. Σε επιστολή που ακολούθησε μας αναλύει τις επερχό-

μενες επιπτώσεις.  

Προς τούτο, εισηγούμαι την υποβολή αιτήματος του Σ.Π.Ο.Α.Κ. προς τους αρμόδιους φορείς, 

προκειμένου να διενεργηθεί έλεγχος των μονάδων. 

3) Λάβαμε την υπ’ αρ. πρωτ. 233/31.3.2017 επιστολή του Συλλόγου “Φροντιστήριον Θηβαϊκής 

Αρχαιογνωσίας”, η οποία αναφέρει ότι πραγματοποιήθηκε έκθεση στην Θήβα με πίνακες του Θεό-

δωρου Βρυζάκη από την Εθνική Πινακοθήκη και αποφάσισε να την προωθήσει και σε άλλους Δή-

μους. Προτείνω να την κοινοποιήσουμε στους Δήμους – Μέλη μας και όποιος ενδιαφέρεται να την 

φιλοξενήσει στην έδρα του.» 

Στο σημείο αυτό, ο κ. Πρόεδρος δίνει το λόγο στα μέλη, προκειμένου να τοποθετηθούν επί 

των θεμάτων. 

Τον λόγο παίρνει ο κ. Αλέξανδρος Πνευματικός, Δήμαρχος Κορινθίων και Αντιπρόεδρος 

του Σ.Π.Ο.Α.Κ., ο οποίος εισηγείται τα εξής: α) να αποσταλεί επιστολή προς την αρμόδια υπη-

ρεσία για ένταξη των οικισμών κατηγορίας Δ΄ στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα “Περιβάλλον και 

Αειφόρος Ανάπτυξη” – ΕΠΠΕΡΑΑ και β) να συγκληθεί σύσκεψη μεταξύ Σ.Π.Ο.Α.Κ. και Περι-

φερειαρχών Δυτικής Ελλάδος, Πελοποννήσου, Στερεάς Ελλάδος και Αττικής.  

Κατόπιν, ο κ. Ζώγκος Ανδρέας (Δημ. Σύμβουλος Κορινθίων), εισηγείται τον έλεγχο και των 

γρι-γρι, εκτός από τις βιντζότρατες. 

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Σώμα να αποφασίσει σχετικά. 

Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του κ. Προέδρου, έλαβε υπόψη του τις 

τοποθετήσεις – απόψεις των μελών και μετά από διαλογική συζήτηση,  

Ο μ ό φ ω ν α   Α π ο φ α σ ί ζ ε ι 
Εγκρίνει τις ανωτέρω προτάσεις, όπως αναφέρονται στο εισηγητικό μέρος της παρούσας από-

φασης.  

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 10/2017. 
Ο Πρόεδρος       Τα Μέλη 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Σταμάτης Χαλβατζής 
                  Δημοτικός Σύμβουλος Θηβαίων 


